

12月2日下午,著名的内衣秀——维多利亚的秘密大秀终于在伦敦正式登场,维密超模身着蕾丝内衣化身暗黑天使,大秀丰胸翘臀。

## 维多利亚的秘密上演中国超模闪耀秀场

今年的内衣和人数都比去年有所扩充,加上是第一次移师伦敦举行,阵仗自然是大到不行,本次大秀中金色女神、天使舞会、精灵传说、梦幻女孩、奇异旅行以及粉红大学等六个内衣主题秀容纳了包括48位天使在内的多达79套造型!

此次维多利亚的秘密大秀有两位中国面孔,何穗和奚梦瑶再度出现在维密秀场上,其中何穗更是在T台上二度现身。

何穗是目前中国模特界中流砥柱的人物,在国际T台都享有盛誉,多次为Ralph Lauren等国际大牌开场走秀,也是第二位登上维密秀场的中国超模,目前在国际权威模特网站Models排名第13位。

在本次维密大秀中,何穗第七个出场,演绎了金色女神以及精灵传说这两个主题的内衣秀;而奚梦瑶则现身粉红大学主题秀,整体表现活力四射。

综合腾讯、新浪

何穗



奚梦瑶

### 羊年春晚主持人出炉? 淡定,目前还没定!

12月3日,有媒体报道《春晚主持再曝新消息小撒高博领衔新四大天王》的文章中称新一届春晚的主持班底已经秘密确定,朱军、董卿这些老面孔可能不会再出现,取而代之的则是央视主持界新的“四大天王”——毕福剑、撒贝宁、高博和尼格买提,其余两位女主持则是经纬和另一位神秘人物。剧组对此声明,目前2015年央视春晚的筹备进度尚未进入到确定主持人阶段,此消息并非剧组权威发布。

新浪

### 《爱情公寓5》明年开拍 全部原班人马

最近网络上关于《爱情公寓5》的传言非常多,12月2日,该系列制片人汪远在杭州出席2014中国影视艺术创新峰会暨第二届中国影视产业推介会时接受本报独家采访进行首次回应,透露续集将在明年夏天开拍,目前剧本写作进展非常顺利。之前有网友爆出一份新主演名单,刘诗诗、张翰、周杰伦等都在其中,对此,汪远连连摇头说:“都是谣言,我可以保证全部主演人选不会变,剧本也很顺,会如期开拍。”

搜狐



### 王大治斩获影帝 网友:杨臣刚真棒!

11月30日,演员王大治凭借着在电影《我不是王毛》中的演出,拿下了俄罗斯邦达尔丘克国际电影节最佳男演员这一奖项。

得奖后王大治表示特别开心,“我第一时间给妈妈打电话,当她给我祝福时,那种幸福是没有什么可以代替。我希望观众走进电影院来看这部充满喜剧色彩、讲述小人物的爱情战争题材影片。”

不过,由于王大治与杨臣刚的长相,不少网友在其获奖后调侃:“杨臣刚真棒!”此外也有网友吐槽:“连度娘都不知道这个电影节。”

新浪

### 《何以笙箫默》一书卖两主? 版权陷罗生门

《何以笙箫默》电影版权近日陷入“罗生门”,乐视、光线两大电影公司对外均称获得了电影版权,乐视还公布了黄晓明、杨幂的主演阵容。原著作者顾漫认为她与乐视的三年版权合约已于2014年9月10日到期,因此重新与光线签约。而乐视反驳已在2014年8月20日、即合约期限内获得的“摄制电影许可证”,合法拥有剧本完整著作权及电影拍摄权。

相关法律专家表示,版权合同对合约期限内双方要履行的条款有不同设定,即在合约到期前,做到什么程度算是合法拥有版本。有的规定是片方获得摄制电影许可证即可,有的规定开机即可,有的规定是需完成拍摄,有的甚至规定需获得公映许可证。具体到顾漫与乐视的合约,要看双方在合同期内对具体条款是如何理解和认定的,而目前双方对外发出的声明并没有披露合同的关键点,还看不出到底谁侵权了,要判断就必须了解合同内容及双方履行情况。

新浪



黄晓明与杨幂在《何以》电影版中分饰男女主角。

### 郭敬明否认包养陈学冬: 我们是纯友谊!

12月2日,“《时尚先生》年度先生盛典”在京举行,吴秀波、海清、甄子丹、郭敬明、李易峰、马天宇等众星齐聚。最近关于郭敬明与“包养”陈学冬的消息传得沸沸扬扬,昨晚郭敬明也出席《时尚先生》活动,并获得年度导演奖,被问到陈学冬是否是自己的御用男演员,郭敬明表示这还要看角色。至于最近的传闻,他表示,真的是乌龙事件。有记者问,你真的没有包养陈学冬,郭敬明笑着说:“当然,我们是纯友谊。”

中国青年网

### 陈冠希偷腥被抓 与女友分手



据香港媒体报道,陈冠希与台湾女友洪文安(Ann)交往2年多,两人感情甜蜜,还不时在网上晒恩爱,陈冠希更将Ann视为结婚对象,屡传好事近。不过昨日有港媒报道,34岁陈冠希玩性不改,惨遭Ann抓包偷吃证据,在半个月前已分手。

新浪